

Красное Знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 35 (3304) Вторник, 22 марта 1966 года / Год издания 31-й Цена 2 коп.



ПЕРСПЕКТИВА РАЙОНА В НОВОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

Н. А. РОМАНОВ,
председатель райисполкома

□ □

чить производство строительного материала.

Трудящиеся нашего района, как и все советские люди, активно изучают и обсуждают проект Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану. В ходе обсуждения вносятся многое предложений, направленные на увеличение производительности труда, рост производства промышленной и сельскохозяйственной продукции, снижение ее себестоимости, повышение качества и улучшение культурно-бытовых условий жизни народа.

Большие задачи поставлены перед коллективами промышленно-транспортных предприятий. Так, выпуск валовой продукции за пятилетие по заводу «Спецмашцеталь» должен возрасти в 1,3 раза, производство круглозвездных цепей увеличится на 77 процентов и производительность труда возрастет на 12 процентов. Рельсосварочному заводу предстоит полностью перевести Западно-Сибирскую железную дорогу на 25-метровые рельсы, в течение пятилетия освоить сварку 800-метровых «плетей» и изготовить их в таком количестве, чтобы хватило не менее чем на 300 км пути. Предусмотрено увеличить погрузку вагонов на ст. Промышленная на 20 процентов, на 6 процентов сократить простой вагонов под грузовыми операциями и увеличить производительность труда на 23 процента.

В связи с переводом железнодорожного полотна на 25-метровые рельсы коллективу 17 дистанций в пятилетии предстоит произвести капитальный и средний ремонт пути, заменить стрелочные переводы и оборудовать переезды автоматическими шлакбаумами. Для выполнения поставленных задач всем коллективам железнодорожных предприятий необходимо сделать очень многое: повысить производительность труда, улучшить культуру производства, использовать все внутренние резервы.

На базе райпромкомбината, который за последнее время специализировался в основном на столярных изделиях, сейчас создан деревообрабатывающий завод, валовая продукция которого возрастет за пятилетие в два раза. Не менее чем в два раза должно быть увеличено производство кирпича. Деревообрабатывающий завод в основном будет специализироваться на выпуске школьных досок, учительских столов и другого школьного оборудования, выпуск которого предусматривает увеличить в полтора раза. Производительность труда при этом возрастет на 27 процентов.

В целях наиболее полного использования мощностей кирпичного завода необходимо значительно расширить сушкиное хозяйство, которое в данное время тормозит рост выпуска продукции. Подчинен завод областному управлению местной промышленности. Надо надеяться, что оно примет необходимые меры по устранению несоответствия между мощностью печей и сушкиного хозяйства. Это позволит увели-

реться за счет средств колхозов и госкредита сооружение девяти клубов и пяти библиотек.

Из средств колхозов на коммунальное и культурно-бытовое строительство будет направлено 2 млн. 870 тысяч рублей, в том числе на строительство объектов общественного питания — 330 тыс. руб., на коммунальное строительство — 228 тыс. руб., в частности, намечается проложить 31 километр водопровода и 7,5 км канализационных труб.

Совхозы района планируют построить 21,5 км водопровода с затратами в 75 тыс. рублей, 8 башен на 136 мест, 7 детских садов на 650 мест. Всего на эти цели в совхозах будет затрачено 833,2 тысячи рублей.

В районном центре у нас насчитывается около 17 тыс. чел. населения, имеется ряд транспортных и районных организаций; ведется строительство жилья и объектов социально-культурного назначения. Но до сих пор нет генерального плана застройки. По этому вопросу облисполкуму направлено отложение, в котором мы просим ускорить его разработку.

Комбинат бытового обслуживания проектирует за пятилетие построить фотоателье и ателье по ремонту сложной бытовой техники с полным комплексом оборудования, трикотажный цех и цех по производству бытовой химии. За этот период намечено расширить цехи филиалов комбината на ст. Падунская и в пос. Горбуновке; построить в сельской местности не менее трех домов быта; бытовые услуги на одного жителя довести к 1970 году до 10 рублей. Но эта цифра не окончательная — она, очевидно, будет пересмотрена в сторону увеличения.

Товарооборот потребительской кооперации за пятилетие возрастет на 3 млн. 460 тыс. рублей. Будут построены 20 магазинов, 2 хлебопекарни, значительно расширены столевые. Всего сеть розничной торговли в районе за пятилетку увеличится на 30 торговых предприятий.

Количество школ в районе за пятилетие не увеличится, но вместо старых школьных зданий, пришедших в плохое состояние, будет построено шесть типовых школ. Намечено построить интернаты при школах в селах Баганово, Окунево, Лебеди и в поселке Промышленная. Количество учащихся, проживающих в интернатах, увеличится на 600 человек. В связи с ожидаемым увеличением количества учащихся в школах всеобуча необходимо расширить школьные помещения, за счет пристроек классных комнат. В этом году в поселке Промышленная будет начато строительство детского сада на 140 мест.

В 1967 году должно быть закончено строительство районной больницы. Намечено также расширить поликлинику в Промышленной и Тарасове. Проектируется построить санэпидстанцию и санбаклабораторию, четверо детских яслей: на ст. Падунская, в совхозе «Заря», в селе Тарасове и в совхозе «Краснинский». За счет средств капитальных вложений в районном центре намечено строительство водопровода протяженностью 12 километров. За пять лет в районе проекти-

руется сооружение канализационную сеть, присоединять к ней производственные помещения и жилые дома. Однако очистные сооружения уже сейчас не соответствуют размерам канализации, поэтому необходимо их расширять с тем, чтобы можно было подсоединять к ней как существующие, так и вновь строящиеся объекты.

Задачи нам предстоит решать большие. И в этом надо принять самое активное участие всем руководителям, общественным организациям, всем труженикам района.

В Президиуме Верховного Совета СССР

Учитывая пожелания избирателей и общественных организаций, Президиум Верховного Совета СССР установил время подачи голосов избирателей в день выборов в Верховный Совет СССР от 6 часов утра до 10 часов вечера по местному времени.

В день выборов в 10 часов вечера подача голосов заканчивается, и участковая избирательная комиссия приступает к вскрытию избирательных ящиков.

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В СОСТАВ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

19 марта в стране началось выдвижение кандидатов в состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

От имени московской профсоюзной организации в состав Центральной избирательной комиссии выдвинут председатель ВЦСПС В. Б. Гришин.

От общественных организаций и коллективах трудящихся в состав комиссии выдвинуты

также первый секретарь МГК КПСС Н. Г. Егорьевич, второй секретарь ЦК КП Украины А. П. Ляшко, академик Б. П. Константинов, подружный вальцовщик Верх-Исетского металлургического завода В. Г. Лущин, писатель Л. С. Соболев, чабан сельхозартели «Комсомол», Мургабского района Туркменской ССР Ш. Мергенов, летчик-космонавт СССР В. В. Николаева-Терешкова.

ТАСС.

НА СОРЕВНОВАНИЕ, ХЛЕБОРОБЫ!

ОБРАЩЕНИЕ ГРУППЫ БРИГАДИРОВ И ЗВЕНЬЕВЫХ СОВХОЗОВ И КОЛХОЗОВ КО ВСЕМ ТРУЖЕНИКАМ ПОЛЕЙ

все для очистки полей от сорняков.

МЫ БЕРЕМ НА СЕБЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО УЖЕ В ЭТОМ ГОДУ СОБРАТЬ С КАЖДОГО ГЕКТАРА ПОСЕВА НЕ МЕНЕЕ 15—20 ЦЕНТИНЕРОВ ЗЕРНА, 130—150 ЦЕНТИНЕРОВ КАРТОФЕЛЯ И 250—300 ЦЕНТИНЕРОВ ЗЕЛЕНОЙ МАССЫ КУКУРУЗЫ.

Наша цель в этом году — не только выполнить, но и перевыполнить не менее чем на 25 проц. государственный план-заказ хлебозаготовок.

Мы призываем коллектизы химических предприятий поставить как можно больше минеральных удобрений сверх плана. Земля требует витаминов. И ей надо их дать. Мы также рассчитываем, что промышленные предприятия, шефствующие над совхозами и колхозами, помогут нам механизировать тока для обработки зерна и построить добротные механизированные зерносклады.

Хлеборобы Кузбасса! Мы призываем вас вступить в областное соревнование за высокую культуру земледелия и в новом пятилетии добиться устойчивого, высокого плодородия наших полей. Больше продуктов земледелия Родине! Резко увеличим производство зерна — основы подъема всех отраслей сельского хозяйства.

Д. ВАСИЛЕНКО, Д. ДУДКО — бригадиры комплексных бригад колхоза «Восход» Тайгинского района, М. ГАРМАШОВ — бригадир колхоза им. Димитрова Новокузнецкого района, Н. ЧЕБОТОК — бригадир совхоза «Сусловский», Д. АПАНАСЕНКО — управляющий фермой совхоза «Заря», И. ШАЛЮТО — бригадир совхоза «Елыкаевский», В. ЖУКОВ — звеньевой опытной станции, П. ЧАРУХИН — бригадир совхоза «Унгинский», А. ЛОТЦ — бригадир совхоза «Улановский», Н. ГУЩИН — бригадир колхоза им. Коминтерна Ленинск-Кузнецкого района, С. СТЕПАНОВ — бригадир колхоза «Ударник полей» Промышленновского района, В. ШВЕЦОВ — бригадир совхоза «Зарубинский», И. МАРЧЕНКО — звеньевой совхоза «Ильинский», А. ГЛАЗЫРИН — бригадир совхоза «Прокопьевский», С. БЕЛЬЦ — бригадир совхоза «Крапивинский».

★ ★ ★

В целях расширения представительства от союзных республик в Совете Национальностей Президиум Верховного Совета СССР установил, что в Совет Национальностей от каждой союзной республики избирается по 32 депутата.

ПОДЪЕМ НАРОДНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ

Люди труда во все века мечтали о счастье. Оно представлялось им как личная и общественная свобода, как возможность выполнять нужную себе и обществу работу, красиво одеваться, хорошо питаться, жить в благоустроенных домах, наслаждаться плодами культуры. Реальные возможности осуществить эту мечту у трудящихся появляются только после завоевания ими политической власти в стране.

Непостижимо многое добилось наш народ за годы Советской власти. Но настоящее счастье — трудное счастье. Немало тяжких испытаний пришлось перенести советским людям, прежде чем был построен социализм. Путь к коммунизму лежит через упорный, напряженный труд, через преодоление различных преград. И партия этого не скрывает, она всегда говорит с народом языком правды.

Под руководством партии коммунистов наш народ сам строит для себя новую, счастливую жизнь. При социализме и коммунизме забота о людях стоит на первом месте. Главной целью социалистического производства является все более полное удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей народа. Этой цели подчинен и новый пятилетний план развития народного хозяйства на 1966—1970 годы.

В проекте Директив XXIII съезда КПСС перед партией и народом поставлена задача обеспечить за пятилетие такой рост экономики страны, чтобы можно было на этой основе добиться существенного подъема уровня жизни советских людей. Речь идет о дальнейшем значительном росте промышленности, о том, чтобы сельское хозяйство развивалось высокими и устойчивыми темпами, чтобы труд людей был более производительным. Благодаря этому национальный доход страны увеличится за пятилетие на 38—41 процент. Реальные доходы в расчёте на душу населения возрастут примерно в 1,3 раза.

Научно и экономически обоснованный план станет реальностью в том случае, если каждый из нас, советских людей, будет работать в полную меру сил, глубоко сознавая личную ответственность за свою судьбу. Успешное выполнение заданий новой пятилетки непосредственно скажется на жизненном уровне каждой советской семьи.

Каким же образом будет повышаться благосостояние трудящихся? Основной путь — рост оплаты труда, повышение материальной заинтересованности в результатах труда. Одна из важных практических задач новой пятилетки — приблизить доходы колхозников к уровню доходов рабочих и служащих. Это будет крупный

шаг по пути сближения уровня жизни сельского и городского населения. Если заработная плата рабочих и служащих возрастет в среднем не менее чем на 20 процентов, то денежные и натуральные доходы колхозников от общественного хозяйства поднимутся в среднем на 35—40 процентов. Одним из источников дохода сельских жителей должно служить и личное подсобное хозяйство.

Реальные доходы трудящихся будут расти также за счет общественных фондов потребления. Денежные выплаты и льготы населению из этих фондов увеличатся не менее чем на 40 процентов. Улучшится пенсионное обеспечение рабочих, служащих и колхозников. Значительно больше людей сможет отдыхать в санаториях и домах отдыха по бесплатным или льготным путевкам. Больше средств будет затрачено на выплаты по социальному страхованию, стипендий, различных пособий, на содержание детских и медицинских учреждений и т. д.

Благосостояние населения будет повышаться и благодаря дальнейшему снижению государственных розничных цен на отдельные продовольственные и промышленные товары, которое будет проводиться по мере роста производства товаров народного потребления и накопления необходимых товарных и финансовых ресурсов.

Миллионы семей спасают за годы пятилетки новоселье. В городах, рабочих поселках и совхозах будет построено около 400 миллионов квадратных метров жилой площади за счет государственных и кооперативных средств и более 80 миллионов квадратных метров — силами рабочих и служащих с помощью государственного кредита. В значительно больших масштабах будет вестись жилищное строительство в сельской местности. Силами населения и колхозов предстоит возвести 2—2,5 миллиона жилых домов.

В проекте Директив предусматривается улучшить в новой пятилетке торговое обслуживание трудящихся. При этом торговля должна более быстро развиваться в сельской местности. Полнее будет удовлетворяться спрос населения, прежде всего сельского, на товары культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, а также на строительные материалы. Значительно улучшится торговля на колхозных рынках; в широких масштабах будут внедряться прогрессивные, удобные для населения формы торговли, в том числе посыльчика и развозная, особенно на селе.

Огромные задачи предстоит выполнить нашему народу в новой пятилетке в области развития культуры, здравоохранения.



ЗАЯВЛЕНИЕ Э. КЕННЕДИ

Вашингтон. Сенатор-демократ Эдвард Кеннеди, брат покойного президента Дж. Кеннеди, призвал правительство Джонсона согласиться на переговоры с Национальным фронтом освобождения Южного Вьетнама. Это си-

ла, с которой мы должны считаться, подчеркнул он, выступая в Бостоне.

Эдвард Кеннеди выступил таким образом еще раз в поддержку предложения об участии Национального фронта освобождения Южного Вьетнама в переговорах, которое было первоначально сделано его братом сенатором Робертом Кеннеди. Сенаторы Рибиков, Фулбрайт, Морзе выдвигали подобные же предложения.

НАТО НУЖНО БОННУ

Бонн. Закончившиеся в западногерманском бундестаге внешнеполитические дебаты выли-

лись в демонстрацию Бонна против предложений Французского правительства «Об изменении военной структуры НАТО».

Заявление, с которым выступил в бундестаге министр иностранных дел Шредер, показало, что правительство ФРГ и в дальнейшем будет стремиться сохранить НАТО в качестве военного и политического инструмента. По словам Шредера, западногерманское правительство займет «твердую позицию» в отношении предложений Франции.

НАВОДНение В АРГЕНТИНЕ

Нью-Йорк. Самое сильное в этом столетии наводнение в Аргентине распространялось на провинцию Буэнос-Айрес. Оно приближалось к столице страны, оставляя за собой полосу опустошения шириной в сто миль. Наводнение уже принесло огромные бедствия шести провинциям. Крова лишилось более 200 тысяч человек. Большой ущерб нанесен урожаю. Погибло 200 тысяч голов скота.

ТАСС.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Полигону железобетонных конструкций требуются опалубчики, крановщик козлового крана.

Пос. Промышленная, ул. Круцкой, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 0-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типография 1-09, бухгалтерии 0-67.



Ленинград. Хороший подарок XXIII съезду КПСС подготовили текстильщики фабрики «Веретено». Получены первые десятки килограммов объемной пряжи, выработанной на отечественном оборудовании. В новом цехе установлены современные высокопроизводительные прядильные, ровничные, ленточные и другие машины, изготовленные на пензенском, ташкентском, костромском и орловском заводах текстильного машиностроения.

Начато дальнейшее расширение производства. К концу этого года выработка объемной пряжи возрастет в 5 раз.

НА СНИМКЕ: мастер А. Шпакова (справа) и лаборант В. Трифонова проверяют качество изготовленной объемной пряжи.

Фотохроника ТАСС.

СТАРТ ВЕСНЫ

СИМФЕРОПОЛЬ. На полях Крыма буйно растут озимые. Пробиваются и первые всходы ранних яровых. Многие хозяйства закончили сев ячменя, овса и гороха. В степные, горные и лесные села придет электричество уже не только светить, но и приводить в движение моторы на полях и фермах. Новые миллионы сельских жителей будут вечерами сидеть у голубых экранов телевизоров. И уже не редко станут в колхозах и совхозах широкозеркальные кинотеатры, картинные галереи, музеи, стадионы...

К. СКАЧКО.

ТАШКЕНТ. На полях Узбекистана начались посевые работы. На первой тысяче гектаров легли в землю семена кукурузы, на пяти тысячах — семена люцерны. Овощеводы «васяли» огородные культуры на пяти частях всех площадей. В открытый грунт высаживается картофель, начался сев сахарной свеклы.

АЛМА-АТА. На юге Казахстана идут посадки молодых садов. К 74 тысячам гектаров плодовых насаждений, насчитывающимся в республике, добавятся в первом году пятилетки еще 5 тысяч гектаров.

ТАСС.

Показываем Кемерово

ВТОРНИК

22 марта

19.00 Навстречу XXIII съезду КПСС. Красоте — заводской пропуск.

19.30 Документальный фильм. «Двое с мартеном».

19.45 Год рождения 1966-й. 20.00 Телевизионные новости.

20.15 «Молодая гвардия». Художественный фильм. I серия.

21.30 На соискание Ленинской премии 1966 года. Максим Танк.

СРЕДА

23 марта

11.00 Для малышей. Урок английского языка.

11.20 «Молодая гвардия». Художественный фильм. I и II серии.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ

19.00 Для малышей. Урок английского языка.

19.20 Веселый карандаш.

19.35 Поет заслуженная артистка РСФСР Э. Андреева.

20.00 Телевизионные новости.

20.15 Навстречу XXIII съезду КПСС. Всегда в разведке.

20.35 «Молодая гвардия». Художественный фильм. II серия.

21.00 Навстречу XXIII съезду КПСС. За технический прогресс.

21.30 Слово о партии. (Репортаж из кемеровского книжного магазина).

19.50 Кинохроника.

20.00 Телевизионные новости.

ЧЕТВЕРГ

24 марта

19.00 Навстречу XXIII съезду КПСС. За технический прогресс.

19.30 Слово о партии. (Репортаж из кемеровского книжного магазина).

19.50 Кинохроника.

20.00 Телевизионные новости.



Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.
Заказ № 272

Тираж 5675 экз.